CALCULO'COURSE : Course aux calculs

Disporsitif :
Balises avec étiquettes nombres et signes opératoires.
Une distance d'au minimum 10 m entre le cdne central et les cdnes en éventail est requise.

Travail en duos : un coureur et un observateur scripteur.

>

Départ i

[ Observateurs ]

But:

Atteindre le nombre cible tiré par un parcours de course adapté.

Déroulement:
Le coureur tire une carte cible dans la caisse.
Il détermine son parcours en fonction de I'opération qu'il souhaite réaliser pour atteindre le nombre cible.

Il part en courant en contournant la balise centrale, se dirige vers la balise du premier nombre qu'il a choisi,
en fait le tour, court ensuite jusqu’a la balise du signe opératoire qu'il a prévu, en fait le tour, puis vers le
second nombre choisi, en fait le tour, se dirige enfin vers le signe =.

Pendant la course, I'observateur note sur la fiche de suivi l'opération réalisée (nombres et sighe contournés).

Le coureur et l'observateur contrélent le résultat.


cfaure14
Note
Pour les élèves ayant besoin d'aménagements, limiter les nombres sur les cibles
Vigilance sur les cibles atteignables (97 difficile par exemple) : cela peut être frustrant de ne pas pouvoir réaliser un calcul en 3 essais.
Proposer 2 calculs (au lieu de 3) avec 2 opérations (+ et -)


Si le nombre cible n’est pas atteint, le coureur imagine le calcul complémentaire nécessaire, passe de
nouveau par la balise de départ, se dirige vers un des signes opératoires puis vers un nombre dont il fait le
tour et revient pour validation au signe =.

Critére de réussite : le nombre cible doit étre atteint en trois calcul successif maximum.

Les roles, coureurfobservateur changent a chaque fois qu’un nombre cible est réalisé.

Fiche de suivi:

Prénom du coureur :

Nombre ~ signe 2¢d = signe | nombre = signe | nombre =
cible nombre g nombre - g - g -
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Note
Vigilance quant à la lecture de la fiche de suivi, à adapter par exemple en dégageant visuellement les cases résultat et le nombre cible




